

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº Nº 1/2025**

PROCESSO Nº 23106.006857/2025-17

A Faculdade de Ciências da Saúde torna pública a retificação nº 1 do Edital Nº 01/2025/CEF/FS de apoio á execução de projeto para realização de evento de acolhimento aos estudantes ingressantes nos cursos da Faculdade de Ciências da Saúde no semestre 2025.1.

**Na seção 4, inciso , da Finalidade, inciso 4.1.2.1, Onde se lê:**

(...) "A data, que será no dia 26 de março de 2025 (quarta-feira), nos períodos vespertino e noturno, devendo o início estar previsto para horário não anterior a 16 h;”, (...)

**Leia-se:**

(...)A data, que será no dia 25 de março de 2025 (quarta-feira), nos períodos vespertino e noturno, devendo o início estar previsto para horário não anterior a 16 h;”, (...)

Brasília, 04 de  
fevereiro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Eliana Mitsue Takeshita Nakagawa, Coordenador(a) de Extensão da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 04/02/2025, às 19:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Laudimar Alves de Oliveira, Diretor(a) da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 04/02/2025, às 21:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **12353074** e o código CRC **60CCF150**.